

省政法机关召开党员领导干部警示教育大会,4名贪官现身说法

看看他们的堕落,听听他们的忏悔

昨天,江苏省政法机关在南京监狱召开党员领导干部警示教育大会,运用反面典型现身说法,教育政法干警筑牢拒腐防线,树好廉洁形象。省委常委、政法委书记林祥国出席会议并讲话。省法院院长公丕祥,省检察院检察长周振华出席会议。

原连云港市连云区人民法院院长黄松仁,原洪泽县委常委、政法委书记、公安局局长孙亚光,原江苏淮海工学院院长王立信,原镇江市旅游经济开发区管委会主任、党委书记许品等四名犯罪分子,用自己从领导到囚犯的经历警示世人。

通讯员 王志高
快报记者 吴杰

他们的钱不干净,就想宰他们一下

[人物介绍]

黄松仁,捕前系江苏省连云港市连云区人民法院院长。18岁当兵,20岁入党,在部队干了18年。由战士到班长、指导员、独立营政委。转业到地方后,先后任市检察院科长、办公室主任、区检察院检察长、法院院长,在政法部门干了18年。

自述一:

从1994年开始,当上法院院长后,我的胆大妄为、知法犯法急速地滑向犯罪的泥潭。随着各界“朋友”的增多、“感情”的加深,一旦法院接到案子,原告、被告就会托我所谓的“朋友”找上门来。在办理案件的过程中,我发现不少当事人都是私营企业或个体企业的经理或主管。在我看来,他们的钱要么是通过投机倒把,要么就是钻政策或法律的空子挣来的。他们的钱来得容易但也不干净,我为什么不能用手中

的权力“宰”他们一下呢?第一次收到别人的钱物时,心中有点害怕,久而久之胆子就越来越大了,收到了别人的钱物就把党性原则放在一边,运用手中的权力,为他人谋取不正当的利益。在院里,我慢慢地变成了说一不二、蛮横独裁、专横跋扈的“土皇帝”。

自述二:

随着改革开放的发展,法院受理的案件逐渐增多。在审理各类案件过程中,我开始与一些涉案公司的老板、经理等有了较多的接触。看到他们名

车美女,一掷千金,花天酒地,由当时的气愤、不解和痛惜,逐渐产生了强烈的心理攀比,直到后来随波逐流,半推半就。在当时的思想转变过程中,我也曾想到法律和纪律的约束,但仍天真地认为,你请我的客,我办我的事,只要我不搞权钱交易,你请我吃饭、娱乐,我就没有必要拒绝。从此,我有请必到,一喝必醉,整天泡在宾馆、舞厅里。仅此还不够,还与社会上一些所谓的名人称兄道弟,推杯换盏,完全把自己的党性、执法者的身份和组织的纪律抛在了脑后。

女儿要留学,笑纳外商2.7万美元

[人物介绍]

许品,捕前系江苏省镇江市旅游经济开发区管委会主任、党委书记。当过工人,跑过供销,做过厂长,从街道办事处主任到侨联主席,从外经贸委主任到开发区管委会主任,一步一个台阶,多次荣获“先进工作者”、“优秀公务员”光荣称号。

自述一:

1997年,正当我为女儿出国留学而四处奔忙时,一个外商主动找上门来,说他可以帮忙,并给我送来2.7万美元现金,作为我女儿出国留学的费用。

自述二:

1993年,我家的卫生间漏水,一个小包工头知道此事后,立即跑来帮

忙,那份主动和热情,根本让我无法拒绝,为了补偿他的情意,我大笔一挥,便把造价数百万元的零星建筑工程承包给了他。当我被“双规”后,纪委从他那儿找出了一本记事簿,上面详细记录着他从1993年第一次为我家修理卫生间到以后的七年间逢年过节给我送来的年货,以及给我女儿的压岁钱,共计18笔,折合人民币22000元。

母亲去世,收了数万元丧礼

[人物介绍]

孙亚光,捕前系江苏省洪泽县委常委、政法委书记、公安局局长。先后当过办事员、副股长、股长、副局长、局党委书记、局长、县委常委兼政法委书记、公安局局长。1999年因受贿、巨额财产来历不明被判处有期徒刑15年。

自述一:

记得1994年春节前,一个朋友到我家来说拜个早年给了我1000元,这是我第一次收钱,很不好意思,也很害怕,时间一长也就无所谓了。同年一个做生意的个体老板送了一台挂壁式空调到我家,说是知道我搬家还没有装空调,现在讲究提高生活质量,没有空调怎么办,

我没有推辞,坦然收下。

自述二:

1995年,我母亲病故,一些单位和朋友、同事纷纷前来悼念,送丧礼有数万元,当时我看数目比较大,涉及的范围较广,怕影响不好,想退回去。后听说丧礼不能退,这是规矩,但心里仍很紧张。过后看看,没有什么麻烦,也就心安理得了。

厅干只住53m²心理失衡了

[人物介绍]

王立信,捕前系江苏淮海工学院院长。1965年大学毕业并留校任教。从1972年开始担任学校教务处副处长、处长等职。1985年开始先后被派往省内外三所高校任副院长。从1995年开始任江苏淮海工学院院长,直到2003年退休。2005年5月份,被刑事拘留。

自述一:

2000年,那年我58岁。同班校友在南京聚会,他们到我家中一看,都说:“咱们班毕业的同学中,你的职位最高,但你住的房子最小,一个正厅级的院长只住53平方米的房子。”这些话对我的刺激很大,正在这个时候,某建筑公司老板因在淮工做了不少项目,为表示感谢,给我10万,我只收了5万,我自以为做得十分小心、谨慎,自认为不会出事。

自述二:

省教育厅的领导关心我,决定从南京龙江小区的教师公寓中为我解决一套住房,除了自己拿一部分钱

外,按政策由所在学校补助10多万元。我作为院长,不好意思向学校开口,怕影响个人威信,就拿私人老板的钱来代替学校的补助,自以为对公家对个人都有利,拿得心安理得。当另外一个老板因建设资金出了问题,我出面找朋友为他担保贷了500万元,事后他给了我10万元,我觉得帮他办事,拿他的钱也是可以的。

自述三:

给我送第一笔钱的老板在图书馆工程结束以后,又中了第二项工程,他又给我送来了10万元钱,这一次我就不紧张了,甚至觉得该老板先后在我院干了两项工程,能赚几百万,给点感谢费也算不了什么。



【热点关注】在举国恭迎香港回归10周年庆典的特殊时刻,有关部门隆重推出庆典代表性藏品——《世纪伟人邓小平》纯金银纪念币。

香港回归十周年庆典代表性藏品问世



《世纪伟人邓小平》纯金银纪念币的2枚金币、10枚异形银币

在纪念香港回归10周年之际,经国家有关部门特批,香港金币总公司隆重推出《世纪伟人邓小平》纯金银纪念币。该套纪念币共12枚,由2枚金币10枚银币组成,金币重5克,银币重10盎司,面值1100美元,纪念币正面为邓小平珍贵照片,背面是邓小平题词手迹,海

内外绝版发行3000套,国家统一发行价:9980元/套。
规格至高——“总设计师”第一次铸上金银纪念币
据设计组专家介绍,这套纯金银纪念币是目前第一套世纪伟人邓小平贵金属纪念币,也是迄今为止规格至高的庆香港回归10周年的纯金银

题材的独特性

决定巨大的升值空间

香港回归祖国,是百年盛事,也是邓小平“一国两制”伟大构想的成功实践,纪念香港回归10周年,人们难忘已逝世10周年的“总设计师”——邓小平,这次经有关部门特别安排,由香港金币总公司在这具有重要历史意义的时刻,铸造《世纪伟人邓小平》纯金银纪念币,其重要的纪念意义和历史价值已经远远超越了金银本身,造币

专家武文强说:“凡涉及重大历史主题、伟人题材的纪念币,近年来,一面世就出现迅速升值现象,这套《世纪伟人邓小平》纪念币是香港回归祖国10周年以及小平逝世10周年这些重要历史事件的永恒见证,毫无疑问,将来升值潜力必定巨大!”

四项第一

决定巨大的投资收藏价值

《世纪伟人邓小平》不但是有关部门首次特批铸造邓小平金银纪念币,还是中国纪念币历史上首套邓小平艺术金银币、首套香港回归重大题材金银币、首套铸有邓小平题词金银币、首套邓小平夫人卓琳亲笔题字的金银币等四项第一,众多的第一决定这套纪念币巨大的收藏投资价值。投资专家认为:纪念币投资要选择那种具有开端性、创新性题材的,

我们一致看好这套《世纪伟人邓小平》纪念币的投资前景!

完美品质

成就奥运国礼的身份

由国内一流设计师通过两年的精心设计,以现代高科技手段,采用999纯金银打造,首都各大新闻媒体纷纷予以报道,中国国家博物馆、中国人民革命军事博物馆、邓小平纪念馆、中国人民对外友好协会等权威部门加以永久收藏。得知纪念币发行的消息,各国驻华使馆工作人员也纷纷打来电话咨询订购事宜,国家还把纪念币作为迎接香港回归10周年庆典以及北京2008年奥运会举办期间的珍贵国礼,赠送给各国政要。专家认为,纪念币不但是人们争相收藏的宝典,也是商务往来馈赠友人的王牌大礼!

某公司王经理这次特地赶来提走了4套,他说:“我现在能开公司做生意,全是沾了改革开放的光,我生意场上的朋友说起我们的总设计师‘邓公’,大家都十分佩服他的眼光和胸襟。一直想送一件适合的礼品给生意上的合作伙伴,这次赶过来看到《世纪伟人邓小平》纪念币,感觉既有意义又大气有品位,够分量,上档次,我想,朋友们一定非常喜欢!”

特别提示

《世纪伟人邓小平》纯金银纪念币由国家金银制品质量检测中心检测,并出具检测报告,北京市东城区公证处逐一进行编号公证,中国质量检测协会24小时提供12365在线防伪查询。**南京市唯一指定发行地址:中山东路218号大行宫省外文书店一楼大厅,订购专线:025-85125700。**